



*«Росгосстрах» второй год подряд становится победителем открытого конкурса по обязательному страхованию автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления министерства внутренних дел РФ по Саратовской области».*

«По условиям договора полисами ОСАГО компании в течение года будут защищены 196 автомобилей управления, – говорит заместитель директора по корпоративному страхованию Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Елена Бессонова. – Вневедомственная охрана является государственной структурой, обеспечивающей надежную защиту имущества всех форм собственности от преступных посягательств и различные виды охранных услуг на договорной основе».

В конкурсе также принимали участие страховые компании «ВСК», «АльфаСтрахование», «РЕСО-Гарантия» и «СОГАЗ».

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.04.16